

Месячник гражданской обороны продолжается

Автор: Новости
21.10.2014 19:39 -

С начала октября в Новосибирской области проходит месячник гражданской обороны. Начался он с проведения Всероссийской тренировки. Далее в ходе его проведения в общеобразовательных учреждениях города и области были организованы и проведены уроки безопасности по правилам поведения населения при пожарах и чрезвычайных ситуациях, экскурсии и дни открытых дверей в подразделениях МЧС России Новосибирской области, занятия для слушателей курсов гражданской обороны.

Продлится месячник до 31 октября 2014 года.

Главная задача данной акции – подготовка и обучение населения приемам и способам защиты от чрезвычайных ситуаций в условиях мирного и военного времени.